

XVI

Westhoff F. 58. — Weyenbergh H. 190. — Wielowiejski H. 253. — Williston S. W. 26, 122, 288. — Wilms F. 58. — Witlaczil E. 283. — Wulp F. M. van der 94, 155, 159.

Corrigenda.

- Pag. 3, Z. 18 v. ob. lies la statt le.  
 „ 17, „ 11 „ „ „ dedly statt dey.  
 „ 19, „ 8 „ „ ist nach Petit ein Punkt zu setzen.  
 „ 20, „ 15 „ „ kommt vittisque vor prothoracis.  
 „ 20, „ 16 „ „ lies ornata statt ornatis.  
 „ 20, „ 20 „ „ „ sulco recto impresso transverso statt per sulcam etc.  
 „ 20, „ 23 „ „ „ latera statt lateribus.  
 „ 20, „ 24 „ „ „ punctato statt punctatis.  
 „ 20, „ 9 „ unt. „ seriatim statt serum.  
 „ 20, „ 6 „ „ „ longitudinaliter statt oblongim.  
 „ 20, „ 4 „ „ fällt instructis weg.  
 „ 23, „ 10 „ „ lies dargestellt sind, bereits statt bereits dargestellt sind.  
 „ 60, „ 13 „ „ „ Schrecken statt Schnecken.  
 „ 97, „ 3 u. 9 v. ob. lies Echidnoglossa statt Edichnoglossa.

Seite 189 ist die Zahl 25, Zeile 17 von unten, nach dem Worte „nackt“ auf Zeile 16 von unten zu setzen.

Auf Taf. IV. lies in Fig. 1. monstrosus statt monstrosum.

Im II. Jahrgange ist die Seite 99 mit 90 bezeichnet; man corrigire hier daher 90 in 99, ebenso auf pag. XV bei Jaworowski, auf pag. XVI bei Laboulbène und bei Poujade.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Wiener Entomologische Zeitung](#)

Jahr/Year: 1884

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Corrigenda XVI](#)